

ГРОМАДСЬКА ЕКОЛОГІЧНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЛАГУНА»

NON-GOVERNMENTAL ECOLOGICAL ORGANIZATION "LAGUNA"

72313 Україна,
Запорізька область, м. Мелітополь,
проспект 50-річчя Перемоги 36/5, кв. 36
тел.: (0619) 44-04-46
тел./факс: (0619) 44-04-46
e-mail: siokhinvd@gmail.com



Запорізьке регіональне
управління «ПриватБанк»
р/р 26004055875137
МФО 313399
Код ЗКПО: 26337228

№ 1-18н / 12-18
від 14.12.2018 р.

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності
ГЕО «Лагуна»
Протягом останніх років

1. Назва: Громадська екологічна організація «Лагуна».
2. Скорочена назва: ГЕО «Лагуна».
3. Відомості щодо легалізації: Статут ГЕО «Лагуна».
4. Адреса: 72313, Запорізька область, м. Мелітополь, проспект 50-річчя Перемоги 36/5, кв. 36.
5. Мета та напрям діяльності: сприяння розвитку розробки та впровадження заходів щодо захисту навколишнього природного середовища, поліпшення екологічного стану довкілля, освітньо-виховної роботи на основі науково-дослідних підходів та сучасних природоохоронних технологій.
6. Кількість членів організації – 19.

Робота організації проводиться згідно плану, який зорієнтовано на реалізацію проектів з проведення моніторингових досліджень з метою визначення стану природної рослинності, сезонного міграційного стану птахів та кажанів, гніздових комплексів птахів на територіях площадок ВЕС та прилеглих територіях, на забезпечення охорони природних комплексів та об'єктів, розвиток наукових досліджень, міжнародного співробітництва, еколого-освітніх робіт та на виконання інших статутних положень.

Зокрема, членами організації проведено такі роботи:

«Підготовка наукового обґрунтування щодо можливості проведення обмеженого полювання на водно-болотну дичину на території земель наданих в постійне користування ДП «Бердянське лісове господарство» - ландшафтний заказник загальнодержавного значення «Заплава р. Берда».

«Підготовка наукового обґрунтування щодо можливості проведення обмеженого полювання на водно-болотну дичину на території земель наданих в постійне користування ДП «Василівське лісове господарство» - ландшафтний заказник місцевого значення «Юрківський лиман».

«Підготовка зразку клопотання та обґрунтування зміни меж та площі ландшафтних заказників місцевого значення «Водянські Кучугури» та «Іванівський бір».

«Наукове обґрунтування можливості створення гідрологічного заказника загальнодержавного значення «Приморський».

«Підготовка зразку клопотання та обґрунтування можливості створення нових територій природно-заповідного фонду місцевого значення на території м. Енергодар».

«Розробка наукового обґрунтування для встановлення лімітів на спеціальне використання природних ресурсів місцевого значення на території ландшафтного заказника місцевого значення „Цілинна ділянка з ставком”, площею 343 га, розташованого на території Чернігівського району Запорізької області в межах Стульнівської та Новомихайлівської сільських рад».

«Підготовка наукового обґрунтування щодо можливості проведення обмеженого полювання на водно-болотну дичину на території земель наданих в постійне користування ДП «Приморське лісове господарство» - ландшафтний заказник загальнодержавного значення «Коса Обитічна».

«Наукове обґрунтування щодо спеціального використання природних ресурсів на території ландшафтного заказника місцевого значення «Урочище Білорецький ставок» на 2017 рік».

«Наукове обґрунтування щодо спеціального використання природних ресурсів на території ландшафтного заказника місцевого значення «Балка Панютинська» на 2017 рік».

«Наукове обґрунтування щодо спеціального використання природних ресурсів на території ентомологічного заказника місцевого значення «Балка Орхівська» на 2017 рік».

«Наукове обґрунтування щодо спеціального використання природних ресурсів на території ландшафтного заказника місцевого значення «Цілинна лощина з ярами» на 2017 рік».

«Наукове обґрунтування щодо спеціального використання природних ресурсів на території ландшафтного заказника місцевого значення «Балка Зеленянська» на 2017 рік».

«Моніторинг сезонних комплексів птахів та кажанів, міграційних сезонних орнітокомплексів і кормової активності кажанів, визначення на основі новітніх технологій оцінки впливу ВЕС на птахів у межах площадки Ботівської ВЕС та буферних зон у Приазовському районі Запорізької області».

«Проведення сучасних моніторингових досліджень та розробка експертного висновку і наукового звіту щодо впливу будівництва Дністровської ВЕС на природні компоненти довкілля, орнітологічні комплекси та мігруючих птахів, кажанів, рослинності у межах Білгород-Дністровського району Одеської області»;

«Попередня експертна оцінка території розташування парку ВЕС для відведення земельної ділянки під будівництво площадок для будівництва електричних вітроустановок з позицій їх впливу на природні комплекси, сезонні орнітологічні комплекси у межах Куйбишевського району Запорізької області»;

«Проведення сучасних моніторингових досліджень та розробка експертного висновку і наукового звіту щодо впливу будівництва ВЕС у межах Воловецького та Свалявського районів Закарпатської області на орнітологічні комплекси та кажанів»;

«Проведення сучасних моніторингових досліджень та розробка експертного висновку і наукового звіту щодо впливу будівництва ВЕС у межах Сколівського району Львівської області на орнітологічні комплекси та кажанів».

За останні роки виконано наступні міжнародні проекти.

«Розробка проекту менеджменту для мисливсько-рибальського господарства Кримського республіканського товариства мисливців та рибалок (Джанкойський район, Джанкойська затока), яке входить до території НПП «Сиваський», що створюється», В рамках проекту «Збереження біорізноманіття в Азово-Чорноморському екологічному коридорі (ВЕФ-МБРР).

«Оцінка ресурсів мисливських водоплавних птахів на Сиваші в осінньо-зимовий період та розробка рекомендацій щодо їх раціонального використання мисливськими господарствами АР Крим», В рамках проекту «Збереження біорізноманіття в Азово-Чорноморському екологічному коридорі (ВЕФ-МБРР).

«Розробка менеджменту плану природних комплексів та ресурсів для водно-болотного угіддя міжнародного значення "Затока та коса Обитічна"». В рамках гранту Офісу радника з питань сільського господарства, природи Посольства Королівства Нідерландів в Україні.

1. «Стале полювання на коловодних птахів у водно – болотних угіддях Азово-Чорноморського узбережжя України», Бюро Ваарденбург (Нідерланди).

2. «Збереження важливих водно-болотних місцеперебувань птахів на Нижньому Дніпрі та у Дніпровській дельті України, менеджмент та визначення важливих територій як складових Нижньодніпровського національного природного парку», Rufford Small Grant Programme (Велика Британія).

Членами ГЕО «Лагуна» взято участь у громадських слуханнях з дотримання природоохоронного законодавства на територіях будівництва ВЕС «Приморськ – 1» Приморського району та Приморськ - 2 у межах Приазовського району Запорізької області.

Провідні фахівці взяли участь у робочих зустрічах з питань дотримання вимог сучасного екологічного законодавства, які враховуються в плануванні будівництва та розташування ділянки Овер'янівської ВЕС на природні комплекси довкілля, орнітологічні комплекси та мігруючих птахів, кажанів, амфібій та плазунів на території Сивашівської сільської ради Новотроїцького району та Новодмитрівської сільської ради Генічеського району Херсонської області з спеціалістами ТОВ «Віндкрафт», державних установ та органів місцевого самоврядування.

В травні 2018 року ГЕО «Лагуна», в співпраці з Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького організували засідання Робочої групи з впровадження сучасних технологій оцінки та збереження природних комплексів на територіях ВЕС, в роботі якої прийняли участь представники бізнесу, міністерства, Вітроенергетичної асоціації України, інших вищих навчальних закладів. Учасники засідання обговорювали стратегію розробки науково-інформаційної системи моніторингу та оцінки головних компонентів біорізноманіття в Азово-Чорноморському регіоні України, а також питання щодо впровадження сучасних розробок комплексної системи оцінки впливів ВЕС на природні комплекси відповідно до національних та європейських вимог. Інформація про захід була оприлюднена на сайтах МДПУ та УВЕА.

Голова Правління ГЕО «Лагуна»

В.Д.Сіохін

